

胡锦涛访问吉尔吉斯共和国并出席上合峰会

新华社比什凯克 8月14日电 国家主席胡锦涛14日抵达比什凯克,对吉尔吉斯共和国进行国事访问,并出席上海合作组织峰会。

吉尔吉斯斯坦是胡锦涛此次出访的第一站。之后,他将前往俄罗斯车里雅宾斯克,同上海合作组织其他成员国元首一起观摩成员国联合反恐军事演习,然后对哈萨克斯坦共和国进行国事访问。

7月活猪批发价同比涨85.8% 国务院紧急通知稳定副食品价格

本报讯 央行昨天公布7月份企业商品价格变动情况显示,活猪价格较上月上升11.5%,较上年同期上升85.8%。央行调查称7月肉价涨近9成

企业商品价格是反映企业间商品交易价格变动趋势和程度的综合物价指数,调查的价格是企业间在最初批发

环节的集中交易价格。央行调查显示,7月份畜产品价格较上月上升59%,加工食品价格较上月上升16%。其中鲜冻猪肉价格较上月上升159%,较上年同期上升892%;豆油价格较上月上升1.6%,较上年同期上升45.3%。

商务部称8月肉价趋于稳定

昨日,商务部运行司副

司长徐息和在做客中国政府网在线访谈时表示,商务部近期检查各地生猪市场供应情况显示,生猪收购价格从8月7日到12日大致稳定在15元左右,这和7月份几乎每天生猪收购价格都在上涨的情况相比有所改观。

徐息和表示,零售价格

上涨是前一段批发价格、收购价格上涨的滞后反映,预计过一段时间,零售价格也会出现稳定。

国务院要求保证市场供应

国务院13日晚发出紧急通知,要求各地区、各部门进一步落实促进生猪等副食品生产供应的各项政策措

施,保证市场供应,维护副食品价格稳定。

通知要求,猪肉主销区、直辖市及沿海大中城市要将地方储备充实到不低于当地居民7天消费量。

价格异动可动用储备肉

昨日,商务部和财政部联合发布《中央储备肉管理办法》,将于9月15日起施行。

《办法》表示,当发生重大自然灾害、事故灾难、突发公共卫生事件和突发社会安全事件等其他突发事件;发生全国或者部分地区肉类市场出现异常波动等情形时,商务部将提出动用储备肉计划,商财政部后及时下达动用品种、数量、价格和使用安排。 据京华时报

时政速览

灾害发生24小时内 要保证灾民得到基本生活救助

新华社电 国务院办公厅近日印发《国家综合减灾“十一五”规划》。《规划》明确要求,“十一五”期间,我国减灾工作要达到以下目标:灾害发生24小时之内,保证灾民得到食物、饮用水、衣物、医疗卫生救援、临时住所等方面的基本生活救助。

据了解,目前我国国家自然灾害应急救援预案体系已基本建立。以国家设立的11个中央级救灾物资储备库为龙头,全国31个省市区和新疆生产建设兵团建立了省级救灾物资储备库,251个地市和1079个县市建立了相应的救灾物资储备库和储备点。

赴乌鲁木齐、厦门、俄罗斯 本市下月参加三场经贸洽谈会

本报讯 昨日,记者从市商务局了解到,9月份,我市将组织参加第十六届中国乌鲁木齐对外经济贸易洽谈会、第十一届中国国际投资贸易洽谈会和2007年俄罗斯中国年经贸活动。目前,各项组织筹备工作已基本就绪。

第十六届中国乌鲁木齐对外经济贸易洽谈会定于9月1日至5日在乌鲁木齐举行,目前我市已有河南黎明路桥重工有限公司等6家企业确定参会。第十一届中国国际投资贸易洽谈会定于9月8日在厦门举行,目前我市已收集对接项目166个。9月中旬,我市将组织经贸代表团赴俄罗斯萨马拉市、莫斯科市及圣彼得堡市等地开展经贸文化活动,目前,已确定参加的企业有20多家。

晚报记者 徐刚领 线索提供 刘阳

中国第一高人月底抵郑 见证第九届住交会开幕

本报讯 近日,记者了解到,身高2.361米、中国自然生长第一高人鲍喜顺将携新婚妻子于8月31日抵达第九届郑州住交会现场,同市民一起见证住交会的盛大开幕。此外,他还将参观郑州的名胜古迹和部分房地产企业,见证郑州城市的发展和房地产行业的繁荣。

据了解,第九届郑州住交会将突破传统展会模式,为市民提供一次长达60天的购房交易会,实现购房者与房地产项目的高度对接。其中8月31日至9月2日,将在绿城广场和省人民会堂两地集中展示。自此次住交会相关消息公布后,招商工作空前火爆,我市主流房地产企业悉数参展。目前,招商工作已基本结束。

晚报记者 王亚萍

“特别费”案马英九一审无罪

马称“虚耗应到此为止”,呼吁检方放弃上诉



马英九召开记者会

判决有里程碑高度 虚耗应到此为止

对于特别费案一审被判无罪,马英九昨日11时50分召开记者会(如图),除感谢和他一起奋斗半年的律师朋友,也谈及了个人的感受。马英九以一句话道尽自己的心情:“虚耗应到此为止!”

马英九说,这半年来,他感到相当悲愤,但仍旧期待司法的公正。10次开庭,他每次都到庭,而且仔细聆听,现在终于听到来自法庭正义的声音。

马英九强调,自己未来一定要为台湾的清廉和正义继续打拼,这个案子攸关全台数百万名现在在职以及卸任的首长,在特别费案件审理过程中,法官对特别费的设计和沿革,包括客观的属性以及当事人的主观认知,法院都作了详细的认知和交代,是一个有里程碑的高度判决。马英九表示,不知道检方的下一步为何,他会作好准备,并呼吁检方放弃上诉。

分析

全台6000多首长特别费案可望解套

依台北“地院”的认定,特别费是“首长”法定薪资外的实质补贴性质。以此推论,包括“四大天王”、全台6500名“首长”的特别费案均可依此解套。法界人士认为,马英九案具有一定“指标性的意义”。

本报讯 前台北市长马英九“特别费”案14日上午由台北地方法院作出一审宣判,马英九获判无罪。原本下跌50多点的台北股市在瞬间翻扬而上涨50多点,集中市场加权股价指数在短短几分钟内拉抬上涨百余点。

2006年8月,民进党籍民意代表告发马英九在台北市市长任内“违规”使用“特别费”,台检方经调查后以涉嫌贪污对马英九提出起诉。

据岛内媒体报道,目前全案仍可上诉。

特别费认定为实质补贴

台北地方法院发言人刘寿嵩14日表示,马英九获判无罪的最主要理由,是因为合议庭认为,特别费从1973年至今都是采取宽松的实质补贴说,因此从构成要件上来看,马英九并没有意图不法,也没有图利自己,也没有用诈术使会计或审计人员陷于错误,也没有让机关造成损害,并不符合检察官起诉的要件,因此获判无罪。

二审有可能翻盘,马参选仍有变数

马英九一审虽被判无罪,不过,未来司法审理仍充满变数。该案如果上诉,二审的“高院”判决是否赶在明年“总统”大选前,将是影响马英九参选的重要变数。

依照“选罢法”规定,如果“高院”判决马英九有罪,且刑度超过10年以上的,马英九即会丧失“总统”候选人的资格。即使当选,“中选会”也可以提起当选无效诉讼。

各界反应

蓝振奋

我们一直坚持,一直坚信他的清白,始终没有受外面那种抹黑打压的影响,如今虽然只是一审,我们非常欣慰。

——国民党主席吴伯雄激动地流下泪来

我们特别向马主席来恭喜,从此可以比较专心地进行竞选活动。

——“立法院长”王金平

检察官不要再上诉了!我们希望司法的正义!我们希望不要有政治力的介入!

——国民党“立委”潘维刚

希望不要再有二审了! ——马英九母亲秦厚修和大姐马以南当场相拥而泣

绿抓狂

还没三审定讫! ——涉入“国务机要费”案的陈水扁面对镜头笑咪咪,对判决不作评论

我现在从事“外交”的工作,不评论这些事情。

——谢长廷显得有点吃惊,脸色不好看遗憾痛心!

——民进党主席游锡堃吁请检方应立即上诉

文图据海峡导报、东南快报

9600111

神秘约会 夜幕下的相遇 你我不只是约会

语音播客

题花广告

做有价值的广告

价格合理 效果突出

刊登热线:63399000 67655128